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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 27ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 07 DE ABRIL DE 
2022. 

 
Presidente  : José Marinaldo Cardoso  
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª 

             Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva, Anderson Marinho de Almeida (Anderson Pila), Antônio Pimentel Alves 

Filho, Balduíno Clementino de Carvalho Neto, Cledson Rodrigues da Silva 

(Dinho Papa-Léguas), Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), 

Frankariston Alves (Frank Alves), Hilmar Falcão Pereira, Ivonete Almeida de 

Andrade Ludgério, Janduy Leite Ferreira, João Gomes de Souza Neto 

(Sargento Neto), Maria de Fátima Melo Silva (Dona Fátima), Olímpio Oliveira, 

Pr. Luciano Breno Chaves Pereira, Renan Tarradt Maracajá, Rostand Miranda 

Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo 

Germano), Valéria Silva Aragão e Waldeny Santana. Deixa de comparecer a 

presente Sessão a vereadora Eva Eliana Ramos Gouveia, (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Em nome de Deus, havendo Quórum 

Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, convidando o 

Vereador Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), para fazer a 

leitura de Mateus 25:40 que assim diz: “Em verdade vos digo, tudo o que 

fizestes ao menor dos meus irmãos foi a mim que o fizestes, diz o 
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Senhor”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: OFÍCIOS DE 

NºS.: - 001/2022 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA (CCJ), 

QUE INFORMA AO PLENÁRIO QUE O PROJETO DE LEI Nº 002/2021 

RECEBEU PARECER CONTRÁRIO, MOTIVO PELO QUAL SERÁ 

ENCAMINHADO AO ARQUIVO; - 029/2022 DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZAÇÃO DA BORBOREMA (URBEMA), QUE TRATA SOBRE O 

ENVIO DO BALANCETE GERENCIAL DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2022 

DA REFERIDA INSTITUIÇÃO; - RECEBEMOS O BALANCETE GERENCIAL 

DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2022 DA URBEMA. PROJETO DE LEI Nº: - 

77/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, QUE 

DENOMINA DE RUA PEDRO ANTÔNIO CARNEIRO UMA DAS NOVAS 

RUAS DESTA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: ABRE O VEREADOR WALDENY SANTANA, 

QUE UTILIZOU A TRIBUNA PARA FALAR A RESPEITO DAS AÇÕES DO 

SEU MANDATO NAS RUAS, E REIVINDICAR DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE FINANÇAS. A AGILIZAÇÃO DA CERTIDÃO NEGATIVA, E 

O PARCELAMENTO NO CARTÃO DE CRÉDITO DO PAGAMENTO DO 

IPTU. DISSE AINDA QUE ESTÁ ADESÃO TECNOLÓGICA É NECESSÁRIA. 

DESTACOU A NECESSIDADE DA MUDANÇA DO CADASTRO ÚNICO DA 

RUA RODRIGUES ALVES PARA A FEIRA DAS MALVINAS. EM SEGUIDA, 

O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, INFORMANDO QUE RECEBEU 

MORADORES DA RUA MATO GROSSO, NO MONTE CASTELO, QUE 

SOLICITARAM A PASSAGEM DO CARRO FUMACÊ NA ZONA LESTE. O 

VEREADOR REIVINDICOU AINDA A SESUMA, UMA RETIRADA DE LIXO 

DO JARDIM EUROPA. POR CONSEGUINTE, A VEREADORA FABIANA 

GOMES, QUE INICIOU A SUA FALA PARABENIZANDO OS JORNALISTAS 

PELO SEU DIA, E A RÁDIO CATURITÉ POR 71 ANOS NO AR. LEMBROU 

AINDA QUE 7 DE ABRIL É O DIA MUNDIAL DA SAÚDE, COMEMORADO 

NO 7 DE ABRIL, É UMA DATA, CRIADA EM 1948 PELA ORGANIZAÇÃO 

MUNDIAL DA SAÚDE, QUE TEM COMO OBJETIVO CONSCIENTIZAR A 

POPULAÇÃO A RESPEITO DA QUALIDADE DE VIDA E DOS DIFERENTES 
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FATORES QUE AFETAM A SAÚDE POPULACIONAL. ESSA DATA FOI 

ESTABELECIDA PARA COINCIDIR COM A DE FUNDAÇÃO DA REFERIDA 

ORGANIZAÇÃO, E FOI COMEMORADA, PELA PRIMEIRA VEZ, EM 1950. 

TAMBÉM LEMBROU AS POLÍTICAS VOLTADAS À SAÚDE NO MUNICÍPIO, 

COMO A SAÚDE DE VERDADE QUE VAI PROMOVER NO GINÁSIO O 

MENINÃO, UM MUTIRÃO DE EXAMES E CONSULTAS. PASSA-SE AO 

GRANDE EXPEDIENTE: O QUAL NÃO HOUVE INSCRIÇÃO PARA QUE 

FOSSE DADO PROSSEGUIMENTO A POSSE DO VEREADOR BRUNO 

FAUSTINO. DANDO PROSSEGUIMENTO, O PRESIDENTE MARINALDO 

CARDOSO, DEU POSSE AO SUPLENTE DE VEREADOR BRUNO 

FAUSTINO (PTB), DEPOIS DA SAÍDA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO 

(PTB). A VEREADORA ASSUMIU A SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO 

POLÍTICA DO ESTADO, SUBSTITUINDO MURILO GALDINO 

(REPUBLICANOS), QUE DEIXOU O CARGO PARA CONCORRER NAS 

ELEIÇÕES DESTE ANO A DEPUTADO FEDERAL. DURANTE A POSSE, 

ESTIVERAM PRESENTES NA MESA O SUPLENTE BRUNO LAERT 

FAUSTINO DE SOUSA, VALÉRIA ARAGÃO (SECRETÁRIA DE 

ARTICULAÇÃO POLÍTICA DO ESTADO), MURILO GALDINO (EX-

SECRETÁRIO DE ARTICULAÇÃO POLÍTICA DO ESTADO), ROSINETE 

FAUSTINO, A MÃE E TASSARA MEDEIROS, ESPOSA. NA SEQUËNCIA, 

BRUNO FAUSTINO FEZ O JURAMENTO, EM SEGUIDA A SECRETÁRIA 

FABIANA GOMES LEU O TERMO DE POSSE E EM ATO CONTÍNUO A 

ASSINATURA DO TERMO DE POSSE E DOS VEREADORES COMO 

TESTEMUNHAS. POR CONSEGUINTE, O VEREADOR EMPOSSADO 

INICIOU A SUA FALA MENCIONANDO O QUANTO ESTE É UM MOMENTO 

ESPECIAL E COMO É BOA E PRAZEROSA A SENSAÇÃO DE 

NOVAMENTE PODER FALAR NA TRIBUNA DA CASA LEGISLATIVA. ELE 

TAMBÉM AGRADECEU A DEUS PELO MOMENTO VIVIDO, DESTACANDO 

O QUANTO É DIFÍCIL CONQUISTAR O VOTO E A CREDIBILIDADE DO 

ELEITOR. ALÉM DISSO, AGRADECEU A TODOS QUE ESTÃO 

PRESENTES, A TODOS QUE FIZERAM PARTE DO PARTIDO COMO 
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DISSE A VEREADORA VALÉRIA E RESSALTOU QUE A VITÓRIA DE UM 

VEREADOR NÃO É APENAS COM OS VOTOS ÚNICOS DELE, MAS DE 

UMA SOMATÓRIA DE UM TIME. REGISTROU AINDA SEUS SINCEROS 

VOTOS A TODOS QUE FIZERAM PARTE NA SUA LUTA DO DIA A DIA, 

NAS RUAS DE CAMPINA GRANDE E QUE NÃO PODERIA DEIXAR DE 

AGRADECER A FAMÍLIA QUE É A BASE FUNDAMENTAL, AOS SEUS 

AMIGOS, AOS SEUS COLEGAS VEREADORES, AOS FUNCIONÁRIOS DA 

CASA, AOS JORNALISTAS E AOS 2.306 VOTOS DAS PESSOAS QUE 

OBTEVE NA ELEIÇÃO DE 2020. AO FINAL, O PRESIDENTE MARINALDO 

CARDOSO DESTACOU QUE ESSA POSSE DEMONSTRA O DINAMISMO, 

A ACEITAÇÃO E O PRESTÍGIO DO VEREADOR BRUNO FAUSTINO, 

FRUTO DO SEU IMPORTANTE TRABALHO. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não havendo matérias em pauta, o Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a qual não houve inscrição. 

Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente 

Sessão, convidando em seguida para todos se fazerem presentes na Sessão 

Especial em Alusão ao Dia Mundial de Conscientização do Autismo. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, 

realizada em 07 de abril de 2022. 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

HAT/... 

http://www.camaracg.pb.gov.br/

